

Nakon izvršenog sravnjivanja sa izvornim tekstom uočeno je da je u Pravilniku o tehničko-eksploatacionim uslovima kojima se obavljaju pojedine vrste prijevoza ("Službene novine Federacije BiH", broj 51/06) načinjena tehnička greška, a u svezi s člankom 103. stavak 2. Poslovnika o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 25/03 i 3/06), daje se sljedeći

ISPRAVAK

1. U članku 4. stavak 1. Pravilnika o tehničko-eksploatacijskim uvjetima kojima se obavljaju pojedine vrste prijevoza ("Službene novine Federacije BiH", broj 51/06) u trećem redu, umjesto broja "350", treba da stoji broj "500".
2. U članku 8. stavak 1. istog pravilnika u trećem redu, umjesto broja "350", treba da stoji broj "500".
3. Ovaj ispravak objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH".

Broj 04-12-1261-5/06
6. prosinca 2006. godine
Mostar